

疯狂闯卡撞倒民警

李某涉嫌毒驾落网,受伤民警仍未脱离生命危险

□记者 赵志国

本报讯 2月3日晚,高新区公安分局巡交大队民警在辖区执行严查酒驾行动时,一青年男子驾驶一辆红色标致小轿车飞驰而来,将正在执勤的民警郑长坡撞倒在地。目前,受伤民警郑长坡仍未脱离生命危险。涉案司机李某涉嫌毒驾,已被警方控制。

昨天上午,记者来到解放军152医院,郑长坡仍在重症监护室进行抢救。与郑长坡同日执勤的队友,向记者讲述了当晚事情的经过。

据介绍,当晚9时许,民警巡逻到建设路与开发一路交叉口时,一辆红色轿车沿建设路自东向西呈“S”形路线高速行驶。见此,在附近巡逻的该大队副大队长郑长坡带领民警,对该

车进行拦截盘查。当时,该嫌疑车并未停车,反而加速撞向警车,躲闪不及的郑长坡被撞倒在地。嫌疑车受损后被迫停下,驾驶员弃车沿开发二路向南逃窜。

当晚,民警抓获了该嫌疑车驾驶员李某。经突审,李某,23岁,2009年因敲诈勒索被河南省滑县人民法院判刑一年。自述本人吸食毒品。在对该车检查时,民警发现该车后备厢内有疑似

麻古毒品的红色粉末一小袋,疑似撬锁工具一把,两副车牌照。目前,该案正在进一步审理中。

现年44岁的郑长坡受伤后,被送往解放军152医院抢救。昨天上午,152医院主治医生告诉记者,郑长坡为严重性颅脑损伤,颅底出血,肋骨骨折,肺损伤。昨天凌晨1时进行了开颅止血手术,目前仍未脱离生命危险。

这边前来献爱心 那边忙着领物品 市爱心救助超市让人“暖暖的”

□记者 张永军

本报讯 昨天,记者了解到,连日来市爱心救助超市的“生意”非常好,到此献爱心的市民络绎不绝,前来领取物品的困难群众也排起了长队。

昨天上午9时许,记者在市爱心救助超市看到,近20名超市的持卡户正在排队领取物品。湛河区轻工路街道东铁炉村低保户王军在超市领取了面粉、大米、食用油、挂面和衣服等物品。

据市爱心救助超市书记郭爱民介绍,在春节即将来临之际,市民政局、市爱心救助超市丰富了超市里物品的种类和数量,新增了大米、面粉、食用油和棉衣棉被、毛毯等物品,对困难群众实行按需提供。

超市的志愿者王敏告诉记者,1月中旬以来,前来超市领取物品的困难群众明显增多了,平均每天有240多名,最多的一天达到316人。

困难群众从超市带走了温暖和爱心,同时也有很多市民自发前往超市奉献爱心。昨天上午9时许,平煤神马集团六矿的职工代表专程来到市爱心救助超市,将该矿职工捐赠的1000多件衣服、百余册图书和崭新的玩具送来。当天下午3时许,家住西苑小区的市民冯爱菊也来到超市,捐赠了20件衣服。

记者在超市的捐赠登记簿上看到,近期有很多市民前来捐款捐物:1月30日,一位爱心男士捐款现金600元,衣服20件;2月2日,爱心市民高女士捐款200元……记者注意到,其中有很多捐赠者没有留下姓名。

市爱心救助超市提醒,困难群众到超市领取物品时,需携带爱心卡、城乡低保证、优抚证、五保证、残疾证、学生证等证件,原则上不允许他人代领。本人确实不能到超市领取的,超市可派“爱心直通车”将物品送达,也可由本人申请指定代领人,代领人在代领物品时需出示本人身份证。接下来,超市将利用一周时间集中为我市部分年龄大、行动不便和家住较远的困难群众上门送温暖。

郟县“希望工程”献爱心 50名寒门学子受助

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县第一高级中学学生段珂娇收到了共青团郟县县委“希望工程”送来的400元捐助款。她高兴地说:“有了这笔捐助款,新学年的学费就不愁了!”

段珂娇家住郟县黄道镇西黄道村,是一名孤儿。当天,共青团郟县县委“希望工程”办公室的工作人员来到学校开展“献爱心·送温暖”助学活动,给她送去了400元助学金。

据了解,春节即将来临之际,共青团郟县县委开展了关爱送给留守儿童活动,给全县数百名留守儿童送去了书包、文具、手套、围巾等物品。昨天,他们又筹集2万元钱,开展了“希望工程”助学活动。郟县一高和郟县二高的50名贫困生,每人领到了400元助学金。

严查超员

昨天上午,在市区神马大道与新华路交叉口附近,市公安局轻工路派出所交巡大队民警正在检查一辆开往舞阳县客车的载客情况。

春运开始,出行旅客逐渐增多,交警部门开始对长途客运车辆违规运营现象进行集中整治,若发现客车有超员、证照不齐、站外拉客等违规运营现象,民警将依法暂扣车辆,并对车主和驾驶员进行处罚。

本报记者 彭程 摄



在凌云路与平安大道交叉口 一电动车与汽车发生碰撞

□见习记者 杨尊尊

本报讯 昨天下午4时30分,市民李先生向本报报料,在市区凌云路与平安大道交叉口,一辆电动车与汽车发生碰撞,电动车车主受伤。

当天下午5时许,记者在事发现场看到,在凌云路与平安大道交叉口西侧的斑马线上,头东尾西停着一辆白色长安牌汽车打着双闪,车身无明显受损。车尾不远处,有一辆系绑着挡风被和棉手套的小型电动车倒在地上。过往车辆经过时,纷纷减速绕行。

电动车车主的弟弟张先生告诉记者,事故发生在当天下午4时许,他的姐姐当时骑电动车从平安大道自西向东骑行,随后在交叉口向凌云路拐弯时与白色汽车发生碰撞。姐姐嘴角受伤流血,目前已被送往医院。

当天下午5时20分,记者离开现场时,张先生和汽车司机仍在等待事故科民警的到来。



“辛苦点,没啥”

昨天上午,市区矿工路与开源路交会处,环卫工刘凤莲正在清理垃圾箱上的鸟屎。据了解,刘凤莲负责该路段的保洁。每天,她都要多付出数小时,用扫帚、抹布等清理鸟屎。刘凤莲对记者说:“鸟多了,鸟屎才多,辛苦点,没啥。”

本报记者 张鹏 摄

丹尼斯百货 华府店 活动时间: 2015/2/6 - 2/17

贺新年 8折起 冬季商品 超低特惠

HAPPY VALENTINES 情人节 全馆热销情侣单品特惠推荐

黄金: 每克优惠40元或30元 名表: 7.5折起

珠宝: 情侣款特惠推荐 化妆品: 特惠套盒推荐

四级好礼 满额赠 凡当日于百货华府店累计消费满980元以上即可兑换相应等级礼品,多买多兑,以此类推。

满980元 特别商品满3920元	满1980元 特别商品满7920元	满3980元 特别商品满15920元	满5980元 特别商品满23920元
衣橱	坐垫	枕芯	冬暖被

大单送现金礼券

凡当日于百货华府店消费满9998元以上即可兑换相应等级礼品,多买多兑,以此类推。

消费满9998元	消费满19998元
300元现金	700元现金

情人节 独享礼

单笔消费888元以上 即有机会中奖

单笔消费满1711元

2D电影票两张	玫瑰礼盒
---------	------

银卡入会礼 金卡入会礼 VIP升级换卡礼

新卡首次消费礼 20点积分兑换20元礼券

地址: 矿工路与中兴路交会处 电话: 0375-2899171 更多详情见店内